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K AneHOBbIM yrnesogopoaam
OTHOCATCA OpraHn4yeckKue
coeAMHEeHUs C ooLLen
cbopmynon

CnH2n-2, B MOneKynax
KOTOPbIX UMEKTCA ABe

Jg,Bovu-lbue CBA3N,
gy R




CH2=CH -CH=CH2 CH2=C -CH=CH2

CH3
oyramuen-1,3
(B HHII) 2-MeTUAOyTagueH-1,3
(u30mpeH)




HomeHKnaTtypa

CH=C=CH2 nponagueH-1,2
CH=CH-CH=CH: 6yTtapgueH-1,3 (amBuHun)

CH=C-CH=CH:2 1-meTunbyTtagmneH-1,3
(n3onpeH)

CHs



Tulbl ABOVHbLIX CBA3€eM B ANeHaX:

1./130nnpoBaHHbIE ABONHbIE
CBA3U pa3gesieHbl B uenu AByMS
Unun 6osee o-CBA3AMM:

CH2=CH-CH2-CH=CH2. lueHbl
3TOr0 TUNa NPoOSABNAIOT
CBOMCTBA, XapaKTrepHble Ana
aJ/IKeHOB.
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2. KymynupoBaHHble ABOUHbIE
CBA3U pacnosioXXeHbl y O4HOro
atoma yrnepoaga: CH2=C=CH2
(anneH)

MoaoGHbLIe AneHbl (aU1/1eHbl) -
OTHOCATCA K AOBOJ/IbHO pefKoMy U
HeyCTOMYMBOMY TUMNY coeNHEHUN.

.“f; " ,“ TB?.(‘.




Tutlsoﬁ”Hblx CBA3eUN B AAUEHAX:

3.ConpsXeHHble ABOUHbIE CBA3U
pasgeneHbl 04HOW G-CBA3bIO:

CH2=CH-CH=CH2
ConpshXeHHble AueHbl OT/INYAIOTCH
XapaKkTepHbIMU CBONCTBaMU,
06yCNOB/IeHHbIMU 3M1EKTPOHHbLIM
CTPOEHMEeM MOJIeKY/l, & UMEHHO,

HernpepbIBHOW NnocsiefoBaTe/IbHOCTbIO
qublpex Sp2-aToMOB yrnepo.qa
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1. 13o0mMepusa nonoXxeHus
NBOWHbIX CBA3EM:

CH2=CH-CH=CH2
* bytagueH-1,3
CH2=C=CH - CH3
* bytagueH - 1,2
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dusnyeckme ceomcTea
ankagneHos

® B 06blYHbIX YCNOBUSAX NponaHaneH — 1,2,
6ytagneH — 1,3 — rasbl, 2 — MeTUNGyTanueH —
1,3 — nety4yas XuokocTb.

® AnkagmneHsbl C N30TNPOBAHHBIM U OBOWHbIM U
CBA3AMUN — XNOKOCTHW.

® Bbicw ne aneHbl — TBEPOblE BELLECTRA.




NMONYYEHUE

,ﬂ,BYXCTE],l],MVIHOQ AernapmnpoeaHmne
dJIKAHOB
CH5-CH,-CH,-CH;— CH,=CH-CH=CH,+2H,
6yraH é6yragveH -1, 3
Cf203, AIJO3
CBy-CB-CBy CE, > CBy=(-CH=CE, + 2
CH, CH,

2-MeTunbytaH 2-metunéyragneH -1, 3




NMONYYEHUE

2. CuHTE3 AMBUHMNA MO MEeToaY
C. B. JlebepneBa
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AR08 —— CBCB-CBRCH, + 080 + B
000



XUMNYECKUE CBOUCTBA

[[@anoreHnpoBaHue

2 (HenosHoe)
CH2=CH_CH=CH2 + BrZ 1,4-rlpmcoe,c|,|/1HeHme=

CTHZ'CH =CH-C|?H2 1,4 — anbpombyTeH-2
Br Br



AnKagmeHbl

XnMmnyeckme cBoucTaa

[maporanoreHnpoBaHme

CH,=CH-CH =CH, + HBr —— CH,— CH = CH — CH,
ByTtagneH — 1,3 |
Br
1 — BpoMOYTEH - 2



ANKaaneHbl

XUMUYECKUE CBOUCTBA
Peakuu1 noavmepusauymu

n H,C—C—CH—CH; ——>» __

CH;

2-metundyranueH-1.3

H,C

CHj

C=—CH—CH,—CH,—C—CH—CH

CH; CH;

cppa T'MEHT MOJIEKVIIBI ITOIHHU30IIPEHA

H,C—C—CH—CH,—
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Tema camoctosaTensHon padbotel: AMEHDBI N1 KAYUYKI

1. HanuwwuTte CTpYKTYpPHYIO dhopmMyny Ond ankagneHa c
doopmynon C5HS.

2. YKkaxknte obnactm npuMeHeHUs pe3uHbl.

3. 3anunTe ypaBHEHUS peakunmn rnosnyvyeHmnsa bytagmnen-1,2
4. lante Ha3BaHWe COegUHEHUIO MO CUCTEMATUYECKON
HoMmeHknatype: CH2=C(CH3)-CH(CH3)-C(CH3)=CH2.

5. [lanTte Ha3BaHWe coeauHEeHUo N0 cUCTeMaTUYECKOMN
HomeHknatype: CH2=C=C(CH3)-C(CH3)2-CH2-CH3.



